HTorosblii TECT 32 Kypc ajaredpsl 7-9 Ki.
«Yucsaa 1 BBIYHCTICHUD)

1. Pacnosioxute B IOPSAJIKE BO3PACTAHUS YHUCIIA! 2\@ ; 6,5; \/E .

1) 39;2410;65  2)6,5 2410:+/39; 3)6,5; +/39; 2410  4) 2410 6,5; /39

5
2. KakoMy U3 IaHHBIX IPOMEXKYTKOB IPUHAJICKUT YUCIIO 3 ?
1)[0,1;0,2] 2)[0,3;0,4] 3) [0,5; 0,6] [0,7;0,8]

1
3. Kakoe u3 uucen 289, /0,64, 35 SIBIISICTCS HPPAIlMOHATLHBIM?

1) +/289 2) /0,64 3) 3% 4) BCE 9TH YHCIIa

4. Ha KOOpJMHATHOM MPIMO¥ OTMeueHbI uncia a u b. Kakoe U3 cieayomux yTBepKaeHHN SBIseTCS
BEPHBIM?

1)ab> 0; 2)a+b<0; 3)b(a+b)«0; 4)a(a+b)«0

5. Ha pynone o6oeB umeercs Haanuch L=15+0,1 m, roe L — nnuna pynona. Kak
3TO YCJIOBHE MOKHO 3aIUCaTh B BUJIE ABOMHOTO HEPaBEHCTBA?

1)149<L <151, 2)14<L<l16; 3)1499<L <15,01; 4)149<L<15
6. Kakomy u3 Beipaxxenuii pasHo mpousseaenue 0,5 - 0,005 - 0,00005
1)5-10°; 2)125-10°; 3)5-10°; 4)125-107

7. JIBe TpyObl HanoJHsAOT OaccelH 3a 5,3 yaca. 3a Kakoe BpeMsl HaIOIHAT OaccelH 5 Takux Tpyo (B
q)?

1) 100 .

= 2) 13,25; 3) 2,12 4) 0,53

8. Bripazute aecsatuanon 1pooeto 38,5%.

OTtBeT:

9. Pe3ynbraThl pallOHHOM KOHTPOJIBHON pabOTHI MO U3MKE B 9 Ki1acce MpeICcTaBUIu B BHJIE
nuarpamMmbl. CKOJIBKO yJaluxcsl MOTYYHIId OTMETKY «2», eclii Becero padoty nucanu 400
JEBATUKIIACCHUKOB?



EOtmerka "5" OOrMmerka "4" OOrMmerka "3" OOrtmerka "2"

N
&

1)4 2) 32 3) 40

10. Beraucnuts (5,5 - 2%) 14 -1,

1 2)—1 3)8 4)9%.

1
) 3



HTorosblii TECT 32 Kypc ajaredpsl 7-9 Ki.
«AJaredpanveckne BbIPa:KEeHUS»

. 1-+va
1. Haiitu 3HaYCHKE BBIPAKEHUS

mpu a = 0,36; B =0,04.

OtBerT:

2. Haiigure 3Hauenue Beipakenust 0,5X —13x® mpu x = -1.

OTtBerT:

3. CootHecure KaXZ10€ BBIPAKCHHUE C CT'0 00J1aCThIO OIIPCACIICHUS.

Ay 5 plexlBre) prerl 34
(c+1)(B+c¢) 5 3+c¢ c+1
1) ¢#-3 2) c#-1 3) cx-3u c#-1  4)c—moboe yncio

4. Tlpu KakOM M3 YKa3aHHbBIX 3HaYCHUH X BhIpakeHue +5x+20 He umeer cMbicia?

1) x=-4; 2)x=-5; 3)x=5; 4)x=0

5. Benocunenuct npoexan b km 3a 8 gacos. Kakoe paccrosiHue oH mpoeneT 3a t 4acos, eciu
OyzeT exaTh C TOH K€ CKOPOCTHIO?

bt 8t 8 8b
1) —; 2) —; 3) —;4) —
)8 )b )bt )t

6. U3 opmyie! miomay kpyra S = 7R Beipasute R.

OTtBeT:

(aga—S)—Z

7. IlpencraBbTe BbIpakeHUE = B BHJIEC CTEIICHH.
a

1) a? 2) a4 3) a 4) a?
8. HaiiuTe 3Havyenne Bepakenus (2,4 * 107°)*(3*102).
1. 7200000 2) 0,00072 3) 0,000072 4) 0,0000072

9. Kakoe u3 1aHHBIX PAaBEHCTB SABJSETCS TOXIECTBOM?
1) (7a — B)? = 49a% — B?;

2) (7a—B)? = 492 — 7aB — 8%,

3) (7a—B)? = B2 — 14aB + 49a%;

4) (7a —B)? = 49a% + 14aB + B°.



10. Yrpoctute BhIpaxkenue (a+ 2)? — (4 — a?).
1) 0 2) 2a° 3) 4a 4)2a%+ 4a

11. Haitgute BTOpOl MHOXHUTEIb B Pa3JI0KEHUN Ha MHOKHUTEN KBaJAPATHOTO TPEXWICHA:
42+ 5x—1= (x+1)(...)

OtBeT:
5ab
12. Cokparurte npoop ——— .
PATHTE ApodE 5ab — ab?
S P
5+b ab 1+b b+ab

m+5 1-m?
m+1 m?+10m+25

13. Yopocrtute BepaxxeHue W HaluTe ero 3HayeHue npu M=-2,5

OTtBeT




HTorosblii TECT 32 Kypc ajaredpsl 7-9 Ki.
«YpaBHEHUsA, CHCTEMBI YPaBHEHUI»

1. Kakoe U3 4mcen SBJISETCS KOPHEM ypaBHEHHs X —2X° —4X+5=07?

1) 0 2) 1 3)5 4) -1

xX—6 X
2. Pemure ypaBHEHHE: — — 3= 3

OTtBeT

3. Haiigure cymmy kopHeii ypaBHenns X —12x+5=0
1) 12 2)5 3)-12 4) -5
4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXK/Y YPABHCHHSIMH U UX KOPHSIMH:
A) x*+5x-6=0 B) x*-36=0 B) x> +6x=0

1) -6;6 2) -6; 1 3)-6; 0
A | b | B

5. Pemmre ypaBHenue 2x% +9x +9 = 0

OTtBeT

2 3
6. Pemmre ypaBHEeHUE = .
x—-5 3-2x

OTtBeT:

7. Jlunelinble GyHKUINU 33aHbl (POPMYTaMHU:

A)y=-10x+3 b) y=15-10x B) y=5x.
['paduku kakux QpyHKUUN epeceKaroTcs B TOUKE (% ; 1)?

1) A;Bb 2)A;B 3) b;B 4) Het Takux GpyHKUUN

dx+y=2
8. Haiigure pernieHne cucteMbl ypaBHEHUH g
x—y=28.

1) (-2; 1) 2) HeT pemeHn 3)(-2; -1) 4) (1; -2)
9. HaiifuTe KOOpAMHATHI TOUKH HepecedeHus napabonsl Y = X° —5X u mpamoit Y =16+ X

Ortser:




10. PaccrostHue Mexay mpucTaHsMu Ha peke 12 km. Katep mporibli oT OAHOM MPUCTAHU 10
JIPYTO# U BEpHYJICS 00paTHO, 3aTpaTuB Ha Bech myTh 2 4 30 MuH. KakoBa CKOPOCTh TEUCHUS pEKH
(B kM/4 ), eciii cOOCTBEHHAsI CKOPOCTh KaTepa paBHa 10 km/a?

Bri6epute ypaBHeHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBUIO 33]a4l, €CJid OYKBOU X 0003Hau€Ha CKOPOCTh
TEUEHUs PEKH (B KM/Y).

2,5 N 25 12 2) x= 25.12

10+x 10—-x 10
3) 12 N 12 :§ 4)i=x

10+x 10—-x 2 2-25

11. Cxonbko Boabl HYyxkHO 100aBUTh K 400 r 80%-HOT0 pacTBOpa ciupTa, 4ToObI MOIy4uTh 50%-

HBIN pacTBOp cnupTa?
1) 200 2) 240 3) 160 4) 400



HTorosslii TECT 32 Kypc ajaredpsbl 7-9 Ki.
«HepaBeHCTBA 1 CHCTEMBbI HEPABEHCTBY

1. O uncnax a v 6 u3BecTHO, uT0 a < b. Kakoe u3 ciaeayrommx HepaBEHCTB HEBEPHO?

Da+7<6+7 2)a-5<6-5
3) §a< ge 4)-ﬁ <8
5 5 6 6

2. Pemute HepaBeHCTBO 4 —X > 3X+6

1) (-o0; -0,5] 2) [-0,5; +o0) 3) (-o0; -2] 4) [-2; +o0)
3. Pemrure HepaBencTBo —3(2+ 2X) —3X < 2. Ha kakoMm prCyHKe H300paKeHO MHOKECTBO €r0
peleHuin?
> - >
1) _8 3) _8
3 : 9
UL, > it & >
2) 8 4 _&
-8 S
4. Pemurte HEpaBEHCTBO 3 >0
x—10

1) (~o0;-5]U10;0);  2) (—o0;-5)Uf10;0);  3) (—o0;-5]U(0;0);  4) (—o0;-5]

5. Haﬁ,[[HTe HaAHUMEHBIIIEE 3HAUCHUE X . y,[[OBJ'IGTBOp}IIOH_Iee CHUCTCMC HepaBeHCTB:
8x+16<0,
X+72>2.

OTtBeT

6. Pemmre HepaBeHcTBO X° +4X—12 > 5x
1) (~o0;-8)U(4;) 2) (—o0;-4) U (3;0) 3) (~o0;-3)U(4;0) 4) (4;00)

7. Pemmte rpadmyecky HepaBeHCTBO X +X+1<0

Ortser:




HTorosblii TECT 32 Kypc ajaredpsl 7-9 Ki.
«Ilocnen0BaTEIbHOCTH M MPOTPECCUM

1. Ywmcnoas mocienoBaTeIbHOCTD 3a/IaHa CICTYIOIIUMHU YCIOBUAMU: a1 = 2; an+1 = 3an — 2.
Haitaure naThlid 4jeH 3TOM NOCIEA0BAaTENbHOCTH.

1) 64 2) 71 3) 81 4) 82

2. Apudmernueckas nporpeccus 3agana ¢popmyioi a, =5n—7. Kakoe u3 cieayronmx yucei
SIBIISICTCS WICHOM 3TOM MPOTPECCHU:

1) 56; 2)65;  3)22: 4) 43.

N . . 1 16
4. Haiinute HEM3BECTHBIN YJIEH T€OMETPUUYECKON MPOrpeccuu ...;7;X;7;... , €CIIN

1

16
= X;— mocieaoBareiabHbple WieHsl U x > 0,

1)1 2) ; 3)% 4) npyroii OTBET

5. 3a epBeIii 1eHb pa0boTHl pabouwmii n3rotoBmi 11 meraneid. Kaxapiil ciieqyromuii 1eHb OH
M3rOTaBIIMBAJ Ha 3 feTanu Oomblie, yeM 3a npeapaymii. CKoIbKO JeTanei n3roToBuil pabouuit
3a N-pIii JeHb?

Otger:

6. l'eomerpudeckas nporpeccus (b, ) 3amana ycnosusimu: by = — 1, bn+ 1 = 2by. Haiiaure by

OTtBeT

7. lana apudmerndeckas nporpeccusi: 7, 3, -1, .... Haligure cymmy nepBbIX ISTH €€ YJIEHOB.
Otser

8. CKOJIBKO TTOJIOKUATENBHBIX WICHOB B ITOCIIEI0BATEILHOCTH (Cn), 3a1aHHON (HOPMYITOit
Ch=34-4n?
1)4 2)8 3)9 4) 17

9. Haiinute cymMMy BceX HaTYpaJIbHBIX YHCEN, KPAaTHBIX 9 U He mpeBocxoaamux 5207

OtBeT:




HTorosblii TECT 32 Kypc ajaredpsl 7-9 Ki.
« OyHKIUW»

1. Kaxas u3 mpsmbix v / OTCYTCTBYET Ha PUCYHKe?
1) y=2x+3
2) y:2X-3 -1y 0 IS
3) y=-2x+3 \
4) y=-2x-3
7
2. Haiisute KOOpIMHATBI TOUKH Mepecedenus rpadukoB QyHkuuid y = (x —3)2+ 1uy =x2+4,
1) (29 2) (-2;8) 3) (1;5) 4) (3:1)

3. Ha pucynke nzobpaxkén rpaduk kBagaparuuHoit pyrkuuu Y = f(X).
¥

N4

Kakue u3 crepyronmx yTBep:KIAeHUH 0 JaHHOW (QYHKIIMH HeBepHBI? 3anuiunTe ux Homepa
1) f(X)<0 mpu x<1
2) Haiigure 3HaueHue GyHKIUH PaBHO 3
3) f(0)>f(4)
4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY rpadukaMu GyHKUIUN U popMyTaMH, KOTOPBIE UX 3a/1af0T.

I'PAOUKHAU

A) y B) y B) y
) 1
o1 _—=x o 1 x )
OOPMYJIbI
1) y=x*+2 2) y_E 3) y=6x 4) y__E



x> +2x-3

5. Haiigure obnacte onpeneneHus GyHKIUH y = 1
X+

1) x#1 2) x#-1 3) x=#+1 4) x — mo0oe YnCII0

. 4
8. Kakas u3 maHHBIX mapaboil UMEeT ¢ TUIepOoIon y = — TpH 00IIHe TOUKU?
X

1) y =5x° 2)y=-5x%+1 3) y=5x>-30 4)y =5x% + 30

9. Ha pucynke n306paxéH rpaguk U3MeHeHUs: aTMOC(EpPHOTo JIaBJIEeHUs B TopoJie DHCKE 3a TpU
nHs. [lo ropu3oHTanyu yka3aHbl JHU HEAEIU U BPEMs, 10 BEPTUKAIN — 3HAUEHUS
aTMOC(EPHOTo AaBJIEHHUS B MUJLIUMETPAX PTYTHOrO CTO10a. YKaXXUTe 3HaueHue arMoc(hepHoro
JlaBJIeHUs B cpeny B 12 yacos.

762
760 yamh!
g H 758 Lok —
K 756 \J \
5 g 754
752 ‘\-._,, N J
750QQ D@Q ‘363 é‘b )
QS:.B 69 \f'pg‘.{t;- Q_{‘:) b@{pﬁ{b Q@b@{» \Q?FJQ'@
BTOPHHK | cpeaa |  [eTRepr
OtBeT:

10. Ipu KakKuX OTPHUIIATENbHBIX 3HaYeHHsX K psimast ¥ = KX+4 umeer ¢ mapabosoi

y = x> +3X poBHO oHY 00mIyro Touky? HaiijuTe KOOpAHHATHI 3TOH TOUKHM U TIOCTPOITE

JTaHHBIC TpaUKH B OJTHON CHCTEMEe KOOPMHAT.
OtBeT




